



## Сотрудники следственного управления провели товарищеский матч по волейболу с кадетами Первомайской кадетской школы



В преддверии празднования 350-летия со дня рождения основателя первых майорских следственных канцелярий – Петра I состоялся товарищеский матч по волейболу между следователями следственного управления и кадетами профильного класса Следственного комитета, основанного на базе Первомайской кадетской школы.

Соревнование прошло в дружеской обстановке, однако, от этого борьба за первое место не стала менее напряженной. Победителями стали кадеты профильного класса СК, проявив ловкость, упорство и твердую волю к победе.

Все участники соревнования получили дипломы и грамоты, а также заряд бодрости и командного духа спортивного состязания.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тульской области

---

19 Мая 2022

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1688556>